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Zapata económica para una nivelación precisa, una 
instalación estable e ideales propiedades antideslizantes

En la instalación de máquinas, los fabricantes de 
éstas solicitan soluciones de bajo coste, simples y 
de alta calidad. AirLoc ha reaccionado a este reto 
y ha desarrollado la zapata de nivelación EcoFixx.

La nueva zapata de nivelación EcoFixx de AirLoc 
ha sido concebida especialmente para máquinas 
que necesitan ser instaladas de forma precisa, 
rápida, segura y sobre todo económica.

Gracias a 60 años de experiencia en la fabricación 
y la aplicación de equipos de nivelación para 
máquinas, hemos conseguido responder con la 
zapata EcoFixx a todas las exigencias de una 
moderna instalación de máquinas.

Desarollada con la más moderna infraestructura 
CAD 3D, ensayadas con equipamiento de 
medición de alta precisión en nuestro laboratorio 
y finalmente producida con las más modernas 
máquinas en nuestra propia fabricación a un 
coste muy económico. 

Hasta 4.000 Kg por zapata 

Instalación de la máquina sencilla, 
segura y económica 

Zapata con sistema de nivelación 
protegido, disponible en las 
versiones de instalación libre, 
atornillable y insertable a la 
máquina, con disco semiesférico 
que permite una compensación de 
desniveles de hasta 3º y discos 
compensadores de altura 
opcionales 

Rápida compensación de altura 
para suelos 

Construcción compacta, robusta y 
máxima flexibilidad para el diseño 
de la base de las máquinas

Zoccolo livellante economico
Di precisione, stabile e antislittante

In fase di installazione di una macchina sono 
richieste dal costruttore soluzioni efficaci, 
affidabili ed economiche. AirLoc ha colto la sfida 
ed ha sviluppato un nuovo zoccolo chiamato 
EcoFixx. 

EcoFixx è stato appositamente progettato per 
macchine che richiedono un'installazione  di alta 
precisione, veloce, sicura e con costi contenuti. 

EcoFixx rappresenta 60 anni di esperienza nella 
ricerca, sviluppo e produzione di zoccoli 
all'avanguardia e soddisfa tutti i requisiti di 
precisione, velocità, sicurezza, e – non ultimo - un 
altissimo rendimento.

Disegnato e sviluppato con i più moderni sistemi 
CAD 3D, testato nei laboratori di prova con 
apparecchiature di altissima precisione e infine 
prodotto interamente negli stabilimenti Airloc con 
macchine all'avanguardia per garantire una 
soluzione economica.

Carico max. 4000 kg / daN 

Installazione della macchina 
semplice, sicura ed economica

Meccanismo di livellamento 
protetto dallo sporco; per 
installazione libera, avvitabile o 
ad innesto, con calotta per la 
compensazione di 
pavimentazioni irregolari fino a 2° 
e con anelli compensatori 
d'altezza

Rapido livellamento in caso di 
pavimenti inclinati 

Estremamente compatto e 
robusto 

Massima flessibilità 

Patins de mise à niveau de précision pour 
fin, une stabilité ideal et un antidérapant 

un réglage

Lors de l'installation de la machine des solutions 
économiques, faciles et de haute qualité sont 
demandés par le constructeur de la machine. 
AirLoc a répondu à ce défi et a développé un 
nouveau patin de mise à niveau de précision 
EcoFixx.

EcoFixx a été spécialement conçu pour les 
machines qui nécessitent une installation de 
machine de haute précision, rapide, sûre et le 
plus important .

EcoFixx représente 60 ans d'expérience dans la 
recherche, le développement et la production de 
patins de mise à niveau. EcoFixx répond à toutes 
les exigences en matière de précision, de la 
vitesse, de la sécurité, et en dernier, mais non pas 
en ordre d importance - une rentabilité élevée.

Évolué avec un système de CAO 3D progressif, 
testé avec d équipement de mesure précis dans 
nos propres laboratoires de test. Finalement 
produit en propre fabrication sur des machines 
d outillage modernes de telle manière qu'il 
fournit une solution économique.
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Charge max. 4000 kg / daN 

Installation de la machine facile, 
sûre et économique 

Système de nivellement 
protégée  en 
installation libre, enfichable ou 
avec trous filetés pour la fixation 
et compensation ngle jusqu'à 
2° en option des disques 
compensateur de hauteur 

Compensation r  de niveau 
de sols irréguliers 

Extrêmement compact et 
robuste 

Concéption de flexibilté 
maximale

contre les salissures
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up to 4000 kg per mount

Economical for precise leveling, ideal 
stability and non-skid properties

® Wedgmount

Cost effective, high quality and easy machine 
installations are demanded by equipment 
manufacturers. AirLoc has responded to these 
challenges and developed a new type of 

®Wedgmount  called EcoFixx.

EcoFixx has been specifically designed for 
machines requiring high precision, fast, safe and 
most importantly, economic installation.

EcoFixx reflects 60 years of experience in 
research, development and production of 
precision machinery mounts and delivers speed, 
safety and (last but not least) high profitability. 

Developed with the latest 3D CAD modeling tools, 
tested with precision measuring equipment in our 
test lab and produced in-house with state-of-the-
art machines, combined to provide a high quality, 
economical solution. 

Easy, safe and economical 
machine installation 

Contamination protected leveling 
system for long lasting, consistent 
performance

Freestanding, bolt-on  or socket 
mounted designs for machine 
requirements

Built-in mis-alignment 
compensation up to 2°  with 
height adjustment rings optional 
for uneven floors

Compact and rugged design with 
maximum flexibility to fit and last 
under all types of machines 

Ökonomische Nivellierschuhe für präzise Nivellierung, 
ideale Niveaustabilität und Gleitschutz

Bei der Maschinenaufstellung werden seitens der 
Maschinenhersteller kostengünstige, einfache und 
qualitativ hochwertige Lösungen gefordert. Auf 
diese Herausforderung hat AirLoc reagiert und 
den Maschinenfuss EcoFixx entwickelt. 

Der neue AirLoc Nivellierschuh EcoFixx wurde 
speziell für Maschinen konzipiert, die hochpräzise, 
schnell, sicher und vor allem wirtschaftlich 
aufgestellt werden sollen.

Dank 60 Jahren Erfahrung in der Herstellung und 
Anwendung von Maschinenaufstellungen ist es 
uns mit dem EcoFixx gelungen, allen 
Anforderungen einer modernen 
Maschinenaufstellung gerecht zu werden.

Entwickelt mit modernster 3-D CAD Infrastruktur, 
getestet mit präzisem Messequipment in unserem 
Versuchslabor und schliesslich hergestellt in 
unserer Fertigung auf modernsten Maschinen, zu 
einem sehr wirtschaftlichen Preis. 

Bis 4000 kg pro Maschinenfuss

Einfache, sichere und 
wirtschaftliche 
Maschinenaufstellung

Schmutzgeschütztes 
Nivelliersystem
in freistehender, anschraubbarer 
oder steckbarer  Ausführung mit 
Kalottenausgleich bis zu 2°
und Höhenausgleichsringe

Schneller Niveauausgleich bei 
unebenen Böden 

Extrem kompakt und robust

Maximale Konstruktionsfreiheit
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AirLoc SA
Industriestrasse 2, 8618 Oetwil am See, Suiza
Teléfono +41 44 929 77 00, Fax +41 44 929 77 10
www.airloc.com, contact@airloc.com

Distribuidores
Encontrará una lista de nuestros distribuidores en todo el mundo 
en nuestro sitio web: www.airloc.com 

Todos los datos e informaciones contenidos han sido elaborados según
el mejor conocimiento. No deben ser considerados como garantía de
propiedades específicas y no eximen al usuario de realizar sus propias
pruebas en particular con respecto a derechos de propiedad de terceros. 
Reservados los derechos a realizar modificaciones técnicas.

La zapata EcoFixx dispone de un 
sistema de nivelación compacto y 
protegido contra la suciedad. Esto 
asegura una nivelación rápida y 
precisa.

Características técnicas

La zapata de nivelación de precisión EcoFixx
se caracteriza por las siguientes ventajas:
– Máxima flexibilidad de diseño en la máquina - dimensiones compactas para el montaje en espacios limitados

Versiones de instalación libre, atornillable y insertable a la máquina disponibles
Protección de las partes móviles contra la suciedad 
Rápida y precisa nivelación para un sencilla y segura instalación de la máquina
Bajo par de nivelación para fácil ajuste
Versión atornillable incluye disco semiesférico robusto para la compensación de inclinaciones
Proporciona aislamiento de vibraciones en combinación con las probadas placas antivibración AirLoc

– 
– 
– 
– 
– 
– 

Solicite nuestro 
catálogo gratuito!

Color
Negro RAL 9005

d
mm

1Carga
daN

Par de nivel.
Nm

Núm. Ref. Nivelación
mm

L
mm

B
mm

H
mm

placas aislantes

Instalación libre Atornillables, Insertable

Instalación libre

Atornillables

Insertable
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AirLoc SA
Industriestrasse 2, 8618 Oetwil am See, Svizzera
Telefono +41 44 929 77 00, Télécopie +41 44 929 77 10
www.airloc.com, contact@airloc.com

Partner commerciali
Per informazioni sui nostri partner di vendita in tutto il mondo visitate
il nostro sito internet all’indirizzo www.airloc.com.

I dati riportati in assoluta buona fede non rappresentano alcuna garanzia
delle caratteristiche del prodotto e non sollevano l’utente dall’obbligo di un
controllo, anche in considerazione dei diritti protettivi di terzi. Con riserva di 
modifiche tecniche.

EcoFixx è dotato di un 
meccanismo di livellamento 
compatto e protetto dallo sporco. 
Questo assicura un livellamento 
rapido e preciso.

Caratteristiche tecniche

Zoccolo livellante di precisione EcoFixx, efficiente ed economico
caratteristiche:
– Grande flessibilità di modelli - Zoccolo livellante compatto per installazione in spazi ridotti
– Disponibili nelle versioni installazione libera, con fissaggio al piede macchina e ad innesto
– Meccanismo di livellamento protetto dallo sporco

Assicura livellamento rapido e preciso in fase di installazione
– Minimo sforzo sulla vite di livellamento anche in presenza di carico massimo
– Robusta calotta sferica ad alta resistenza, adatta per superfici irregolari o basamenti macchina 
   non lavorati per compensazioni angolari fino a 2°
– Eccellente isolamento dalle vibrazioni in combinazione con le rinomate piastre isolanti AirLoc

– Richiedi il nostro 
catalogo AirLoc!

Colore RAL 9005
nero intenso

d
mm

1Carico
daN

Coppia
Nm

N. articolo Livellamento
mm

L
mm

B
mm

H
mm

piastre antivibranti

Installazione libera Avvitabili, Ad innesto

Installazione libera

Avvitabili

Ad innesto
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AirLoc SA
Industriestrasse 2, CH-8618 Oetwil am See
Téléphone +41 44 929 77 00, Télécopie +41 44 929 77 10
www.airloc.com, contact@airloc.com

Partenaire commercial
Vous trouverez des informations sur nos partenaires dans le
monde entier sur notre site Internet www.airloc.com.

Toutes les informations et les recommandations sont fournies d’après 
nos connaissances les plus récentes et ne garantissent en aucun cas
les caractéristiques ni n’exemptent l’utilisateur d’effectuer ses propres 
contrôles, notamment dupoint de vue de la protection légale des tiers. 
Sous réserve de modifications techniques.

EcoFixx dispose d'un système de 
nivellement compact et protegé

Cela permet 
un nivellement rapid et précis.

 
contre les salissures. 

Données techniques

Le patin de mise à niveau de précision EcoFixx
se distingue par les qualités suivantes:
– Concéption de flexibilité maximale - 
– Version disponibles pour installation libre, fixe (avec trous filetés pour la fixation) ou enfichable

– 

– A combiner avec toutes les plaques antivibratoires AirLoc

Patin très compact pour l’installation dans des machines avec espace limité

– Parties mobiles sont protégées contre les salissures
– Nivellement très rapide et précis
– Nivellement à faible dépense d’énergie sous charge maximale

Calotte robuste standard pour installations à très faible torsion sur des sols irréguliers 
   et/ou supports de machine non préparés pour compenser des différences angulaires jusqu’à 2°

Demandez notre
catalogue AirLoc
gratuit!

Couleur
Noir RAL 9005

d
mm

1Charge
daN

Couple
Nm

Nº de réf. Nivelage
mm

L
mm

B
mm

H
mm

plaques antivibratoires

Installation libre Avec trou fileté pour la fixation, Enfichable

Installation libre

Avec trou fileté pour 
la fixation

Enfichable
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AirLoc Ltd.
Industriestrasse 2, 8618 Oetwil am See, Switzerland
Telephone +41 44 929 77 00, Fax +41 44 929 77 10
www.airloc.com, contact@airloc.com

Worldwide Distributors
Please visit us in the Internet at www.airloc.com 
for details about our worldwide distributors.

All information and specifications are true and correct to the best of our
knowledge; they do not represent an assurance of properties and do not 
release users from examination on their own, also with reference to the
trademark rights of third parties. Technical revisions are subject to change
without prior notice.

EcoFixx offers a compact, 
contamination protected 
adjustment system, which enables 
fast and precise machine leveling.

Technical Data

The economical EcoFixx Wedgmount® Precision Levelers 
are characterized by the following features and benefits:
– Maximum design freedom – Compact size to fit in limited space
– Freestanding, Bolt-on and socket mounted versions
– Protected against contamination of moving parts
– Fast precise leveling for easy installation
– Low leveling torque for easy adjustment
– Rugged spherical seat for bolt-on version on uneven floors
– Provides excellent vibration isolation utilizing proven AirLoc pads

Ask for the AirLoc
catalogue free of 
charge!

Color
Jet Black RAL 9005

d
mm

1Load
daN

Torque
Nm

Article-No. Leveling
mm

L
mm

B
mm

H
mm

Freestanding Bolt-on, Socket mounted

isolation pad

Freestanding

Bolt-on

Socket
Freistehend Anschraubbar, Steckbar
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AirLoc AG
Industriestrasse 2, 8618 Oetwil am See, Schweiz
Telefon +41 44 929 77 00, Fax +41 44 929 77 10
www.airloc.com, contact@airloc.com

Vertriebspartner
Angaben zu unseren weltweiten Vertriebspartnern finden Sie im
Internet unter www.airloc.com.

Alle Angaben und Hinweise erfolgen nach bestem Wissen; sie stellen keine
Eigenschaftszusicherung dar und befreien den Benutzer nicht von der eige-
nen Prüfung auch im Hinblick auf Schutzrechte Dritter. Technische Änderungen
bleiben vorbehalten.

Der EcoFixx  verfügt über ein 
kompaktes, schmutzgeschütztes 
Nivelliersystem. Dies ermöglicht 
schnelles und präzises Nivellieren.

Technische Daten

Der ökonomische Präzisions-Nivellierschuh EcoFixx
zeichnet sich durch folgende Eigenschaften aus:
– Maximale Konstruktionsfreiheit - kompakter Nivellierschuh zum Einbau bei beengten Platzverhältnissen
– in freistehender und anschraubbarer und steckbarer Ausführung erhältlich
– Bewegliche Teile sind schmutzgeschützt
– Schnelles und präzises Nivellieren für eine einfache und sichere Montage 
– Komfortables Nivellieren bei Volllast mit geringem Kraftaufwand
– Standardmässig als robuste Kalottenversionen für äusserst verwindungssteife Aufstellungen
   bei unebenen Böden oder unbearbeiteten Maschinenauflagen zum Ausgleich von Winkeldifferenzen bis zu 2° 

– Kombinierbar mit allen AirLoc-Schwingungsisolationsplatten

AirLoc Katalog
kostenlos anfordern!

Farbe
Tiefschwarz RAL 9005

d  
mm

1Belastung
daN

Drehmoment
Nm

Artikel-Nr. Nivellierweg
mm

L
mm

B
mm

H
mm

Isolationsplatte

Freistehend

Anschraubbar

Steckbar


